

PROSPECT
AMPIDEXALONE, suspensie injectabilă pentru bovine, cabaline și suine

DECLARAREA SUBSTANȚELOR ACTIVE ȘI A ALTOR INGREDIENTI

Fiecare ml de produs conține:

Substanțe active:

Ampicilină (ca trihidrat)	87 mg
Colistin (sub formă de sulfat)	250000 UI
Dexametazonă	0,25 mg
Excipienți: Parahidroxibenzoat de metil (E218)	1,25 mg
Parahidroxibenzoat de propil (E216)	0,25 mg.

Specii țintă: Bovine, cabaline și suine:

Indicații

Bovine, cabaline și suine:

- În tratamentul infecțiilor provocate de microorganisme sensibile la ampicilină și colistin (infecții gastrointestinale, infecții ale tractului respirator și urinar);
- În tratamentul preventiv în grupuri de animale unde boala a fost diagnosticată.

Contraindicații

Nu se utilizează în caz de hipersensibilitate cunoscută la antibioticele beta-lactamice.

Nu se utilizează pentru iepuri și rozătoare.

Nu se utilizează la animale care suferă de diabet zaharat, hiperadrenocorticism, insuficiență renală și cardiacă sau ulcer duodenal.

Nu se administrează intravenos.

Reacții adverse

Penicilinele și cefalosporinele pot provoca reacții de hipersensibilitate (anafilaxie) după administrare.

Reacțiile alergice la aceste substanțe pot fi ocazional serioase.

Utilizarea de corticosteroizi la bovinele în lactație poate să inducă o scădere temporară a producției de lapte.

Mod și cale de administrare

Se administrează la bovine, cabaline și suine pe cale intramusculară, subcutanat și intraperitoneal. 1ml pe 10 kg greutate corporală, la fiecare 12 ore, timp de 3 zile consecutiv.

Pentru a se asigura dozarea corespunzătoare, greutatea corporală a animalelor trebuie calculată cât mai exact, pentru a se evita subdozarea produsului.

Recomandări privind administrarea corectă

La injectarea intramusculară, cantitățile administrate într-un singur punct trebuie să fie moderate pentru a nu răni sau a se deteriora structurile histologice și anatomice.

A se agita flaconul energic înainte de utilizare.

Timp de așteptare

Carne și organe: 21 de zile.

Lapte: 9 mulșori (4,5 zile).

Atenționări speciale, după caz

Atenționări speciale pentru fiecare specie țintă

La injectarea intramusculară, cantitățile administrate într-un singur punct trebuie să fie moderate pentru a nu răni sau a se deteriora structurile histologice și anatomice.

Precauții speciale pentru utilizarea la animale

Utilizarea produsului trebuie să se bazeze pe rezultatul testelor de sensibilitate a bacteriilor izolate din teren. Dacă acest lucru nu este posibil, tratamentul trebuie să se efectueze pe baza informațiilor epidemiologice locale (regiune, fermă) referitoare la sensibilitatea bacteriilor țintă.

Precauții speciale pentru persoana care administrează produsului

Persoanele cu hipersensibilitate cunoscută la substanțele active trebuie să evite contactul cu produsul medicinal veterinar.

Se vor lua măsuri pentru evitarea auto-injecției accidentale. În caz de auto-injecție accidentală solicitați imediat sfatul medicului și prezentați medicului prospectul produsului sau eticheta. A se evita contactul direct cu pielea, gura sau ochii. Spălați mâinile după tratament.

Utilizare în perioada de gestație, lactație

Nu se utilizează în a doua jumătate a gestației.

Interacțiuni cu alte produse medicinale sau alte forme de interacțiune

Efectul bactericid al ampicilinei este neutralizat atunci când molecule cu efect bacteriostatic sunt utilizate concomitent (macrolide, sulfonamide și tetraciline).

Corticosteroidii pot reduce răspunsul imun la vaccinare, nu utilizați concomitent cu vaccinuri.

Supradozare

Nu este cazul.

Incompatibilități: Nu a fost identificată nici o incompatibilitate.

Condiții speciale de depozitare

A nu se păstra la o temperatură mai mare de 25°C.

Eliminarea produsului neutilizat

Orice produs medicinal veterinar neutilizat sau deșeu provenit din utilizarea unor astfel de produse trebuie eliminate.

Numai pentru uz veterinar. Se eliberează numai pe bază de rețetă veterinară. A nu se lăsa la îndemâna și vederea copiilor.

Deținătorul autorizației de comercializare: COOPHAVET S.A.S., Saint Herblon 44150 Ancenis, Franța.

Pentru orice informații despre acest produs medicinal veterinar, vă rugăm contactați reprezentantul local al deținătorului autorizației de comercializare. VETECO INTERSERVICES www.veteco.com, tel 021 3170381